

VÝPLŇ VRÁSEK KYSELINOU HYALURONOVOU

Aplikace kyseliny hyaluronové velmi tenkou jehlou do pokožky po lokální anestézii mastí. Efekt je viditelný ihned. Kyselina hyaluronová je látka tělu vlastní, pokožku živí, hydratuje a přirozeným způsobem vyplňuje vrásky. Efekt vydrží 6-8-12 měsíců, proto je vhodné aplikaci opakovat 1-2x ročně. Kyselinou hyaluronovou se vyplňují vrásky mezi očima, vějířkovité vrásky okolo očí, nosoretní vrásky nebo pokleslé koutky. Kyselina hyaluronová je také ideální k zvětvování rtů.

MODELACE OBLIČJEJE METACRILLEM

MetaCrill je injekční biokompatibilní sterilní viskózní gel, který se používá jako trvalá výplň, k odstranění estetických vad, vrásek a ochablé kůže, za účelem dosažení mladšího a krásnějšího vzhledu. Při aplikaci MetaCrillu nejde o pouhé vyplnění vrásek, ale hovoříme spíše o modelaci obličeje. Vzhledem k tomu, že není vhodné provést korekci všech vrásek a defektů hned při první aplikaci MetaCrillu, doporučuje se provádět korekci raději vícekrát, minimálně dvakrát, aby vzhled ošetřené partie byl přirozený a co nejdokonalejší. Opakovanou, postupnou modelací obličeje je možné dosáhnout omlazení až o 10 let.

NEINVAZIVNÍ LIFTING ULTHERA

Přístroj Ulthera je revoluční novinkou v omlazování, provádí se s ním neinvazivní lifting obličeje, očí a krku. Díky fokusem ultrazvuku s vysokou energií se Ulthera dostane až do hloubky 4,5 mm, což je hloubka, ve které mohl být doposud proveden jen chirurgický zákrok. Již jedno ošetření je schopné nastartovat celkový regenerační proces a výsledný efekt se vyvíjí ještě další 3 měsíce po ošetření.

ENDERMOLÓGIE

Endermologie je patentovaná technologie buněčné stimulace prováděná intenzivní mechanickou masáží přístrojem Cellu M6 Integral. Principem je mechanická stimulace pojivové tkáně, která zvyšuje činnost fibrocytů, čímž dochází ke zvýšené produkci kolagenu. Tento způsob ošetření je zcela přirozený a neinvazivní. Endermologie se v estetické oblasti používá k ošetřování těla, tzv. Lipomassage nebo k ošetření obličeje tzv. Endermofit. Je také možné ji využít k ošetření žízev nebo k regeneraci před a po sportovních výkonech. Doporučuje se podstoupit 7-10 ošetření.

RÁZOVÁ VLNA

Rázová vlna je akustická vlna přenášející vysokou energii do bolestivých míst měkkých tkání, jako jsou svaly, šlachy a úpony, kde spouští léčebné, regenerační a rekonstrukční procesy. Dále je vhodná k terapii patních ostruh nebo k podpoře lokálního metabolismu tkáně postižené celulitidou.

INJEKČNÍ LIPOLÝZA

Injekční lipolýza je jednou z nejnovějších metod, kterou lze tělo zbavit přebytkového tuku. Je určena především klientkám, které se nedomohou zbavit nadbytkového tuku dietou ani cvičením. Injekční lipolýzou se mohou zmenšit téměř všechny partie těla. Nejčastěji se však používá k redukcii malých tukových uloženin, např. podbradku, oblasti boků, ale i břicha, vnitřní a vnější strany stehen, hýždí, kolien, zad, ramenou nebo rukou nebo k odstranění zbytků tukové tkáně po liposukci a ke zmnírnění celulitidy. Tato metoda také zvyšuje pevnost a elasticitu kůže. Ideální je podstoupit 3-6 ošetření s odstupem 4 - 6 týdnů.

RADIOFREKVENČNÍ LIPOLÝZA A OMLAZENÍ

Radiofrekvenční technologie se používá k nastartování lipolýzy, tj. rozpuštění tuků, které je způsobené zvýšenou teplotou ve tkáni, a to až do hloubky 2 cm, tj. do hloubky tukové tkáně. Přirozeným způsobem podporuje rozpuštění tuků, zlepšuje lokální metabolismus a podněcuje krevní a lymfatickou cirkulaci. Člená radiofrekvenční energie také stimuluje buňky k vytvoření kolagenu a prohráti ošetřované partie vede ke kontrakci a multiplikaci kolagenových vláken, čímž dochází k omlazení pleti. Radiofrekvencí, v jiné formě, je také možné odstraňovat drobné kožní vyrůstky.

OŠETŘENÍ LASEREM PALOMAR STARLUX 500

Palomar Starlux 500 je vysoce výkonný přístroj využívající vyspělou technologii kontaktního chlazení k minimalizaci bolesti. Starlux 500 má několik nástavných hlavíček, které využívají technologii intenzivního Pulzního Světla (PL) nebo laseru, přičemž každá hlavice je určena na řešení konkrétního problému. Palomar Starlux si poradí s metličkovými žilkami na dolních končetinách, rozšířenými žilkami v obličeji, pigmentovými skvrnami, tmavými chloupky a také s jizvami, striemi a vráskami.

MICRONEDDLING (MIKROJEHLIČKOVÁNÍ)

Nástroj se sterilním jehlovým aplikátorem vytváří v pleti tisíce mikroovpichů, které vytvoří mikrokanálky, jimiž se do pleti dostanou výživné látky sér proti stárnutí nebo kyselina hyaluronová. Mikrojehlíčky pronikají kolmo a téměř bezbolestně do pokožky předem ošetřené anestetickým krémem. Doporučená jsou tři ošetření po 3 - 4 týdnech.

NÁSTRÍK OPÁLENÍ

Zdravé opálení Vita Liberata je prováděno ručně pomocí nástřikové pistole. Na celé tělo je nastříknuta směs samoopalovací složky a bronzingu. Tato směs nesmí být minimálně 12 hodin umyta, aby došlo k aktivaci vlastního pigmentu. Takto vytvořené opálení vydrží 7 - 10 dní.

centrum

FORMOSA

péče o vaše tělo & pokožku



NEJVÝKONNĚJŠÍ SYSTÉM LASERU A PULSNÍHO SVĚTLA Palomar STARLUX 500

OŠETŘENÍ RADIOFREKVENČNÍ TECHNOLOGIÍ ACCENT XL a Pellevé

MODELACE OBLIČJEJE A TĚLA různými výplňovými materiály

NEINVAZIVNÍ LIFTING Ulthera

ENDERMOLÓGIE LPG CELLU M6